Приветствуем уже состоявшихся клиентов и тех, кто только узнает о нас. У нас были добавлены новые современные китайские товары для похудения. Поставки напрямую с Китая.
 А так же вы можете  заказать массажеры, миостимуляторы и многое другое.
Оказываем содействие в поиске конкретного товара
1. Если раньше лишний вес считался лишь эстетической "неприятностью", вызывающей только психологические затруднения, то сегодня ожирение перешло в разряд актуальных медицинских проблем. Современной наукой доказано, что даже незначительное снижение массы тела уменьшает риск развития сердечно-сосудистых и многих других заболеваний.
Капсулы, таблетки действуют на ген голода, т.к. сожержат вещества блогирующие аппетит. Капсулы для похудения - это помощник в огромном желании похудеть, они помогают справиться с чувством "бесконечного жора", с необузданным режимом питания, замедленным метаболизмом и т.д. Но, это не Волшебная Палочка!
Каждый индивидуально почувствует, что переживает организм, и это нормальное физиологическое явление, так как вы пустили "чужое" для него тело(капсулу), которое начнет наводить порядок. А организм, привыкший к печенному, копченному, чипсам, сахару и т.д. начнет сопротивляться. Нам говорят, что беременность это не болезнь, а от токсикоза "корячатся многие", но не все. Если Ваш организм не подготовлен, то 1-я коробка капсул только очистит или "разобьёт подкожный жир".
Обязательное условие - пить в день более 1,5литра воды. Вода отлично выводит шлаки, токсины, соли тяжелых металлов и тд.
Китайские средства для похудения держат обещание и работают, причем работают всегда. Из многолетнего опыта работы с  капсулами для похудения, могу сказать, что одни и те же препараты воспринимаются разными людьми индивидуально. У меня есть 2-е клиентки, которые пропили одинаково Дикоросы. Так одна уже 2-й раз гардероб меняет, а 2-я только только начала на Цинзиншоу худеть.
Продолжительность курса приема этих таблеток для похудения - в зависимости от степени ожирения, а также индивидуальных особенностей.
Дело в том, что на каждый организм каждый препарат действует по-разному. У вас были побочки от лиды, редуксина,  а у меня не было. Кому-то бомба хорошо помогает, кому-то хуже! Но результат однозначно будет!
Хорошо известно, что эффективность капсул для похудения повышается при соблюдении рационального питания и разгрузочных днях 1-2 раза в неделю. Прием капсул для похудения необходим многим, желающим похудеть.

Вопрос: Говорят, когда бросишь пить таблетки для похудения, то все равно набираешь вес, а вот мне очень хочется похудеть и страшно, но я в раздумьях…????

 Ответ: Дело в том, что в состав капсул входит препарат, который блокирует аппетит на уровне подсознания. Вам не хочется есть и вы значительно сокращаете объем потребляемой пищи. В это время ваш организм испытывает стресс и начинает перестраиваться под ваши потребления. После окончания приема капсул для похудения - препарат уже не действует. И вы, соблазняетесь всякими вкусняшками , начинаете увеличивать порции, калорийность. И конечно же начинаете опять набирать объемы потребляемой пищи. В этот период организму опять приходиться перестраиваться. Только в этот раз, он начинает избыточное количество пищи откладывать в жиры, так как организм уже не вырабатывает нужное количество ферментов, чтобы переварить новый объем. И тогда люди начинают быстро поправляться, обвиняя принимаемый препарат, капсулы для похудения, кодирование, диеты и т.д. в том, что после удачного похудения вес возвращается в двойном размере. 

Только, как видите, виноваты в этом не капсулы, а сам человек и человеческий фактор. 

Чтобы удержать вес и не прибавлять лишние килограммы : постарайтесь не увеличивать порции (калорийность), а самое главное делайте разгрузочные дни 1-2 раза в неделю. Тем более, что после приема капсул ваш желудок уменьшился и не нужно его опять растягивать….УДАЧИ!!!!

Помните, в жизни женщины любой возраст прекрасен, в особенности, если ей удалось сохранить собственное здоровье, красоту, фигуру.
Не забывайте, что многое зависит от Вас! 
И всегда улыбайтесь!
Разгрузочные дни для похудения

Нашла в интернете и делюсь с вами….)))))
Чтобы не было мучительно стыдно и обидно за лишние килограммы и сантиметры, набранные за праздники, специалисты рекомендуют время от времени устраивать себе разгрузочные дни. Идеально делать их раз в неделю, в праздничный и после праздничный период. Такие однодневные разгрузки помогут не только сохранить фигуру, но и здоровье, хорошее настроение и самочувствие.

Мы предлагаем Вам несколько вариантов разгрузочных дней.
Фруктово-овощные дни
Яблочный день
Приготовьте 1,5 кг яблок, натрите их на мелкой тёрке и через каждые три часа съедайте по 300 г. Пейте столько жидкости, сколько хотите.

Банановый день
В день вам необходимо съесть 1 кг бананов и выпить не менее 1 л жидкости в виде соков, чая или компота без сахара.

Картофельные дни
5 раз в день по 300 г печеного картофеля с небольшим количеством сметаны или растительного масла.

Огуречный день
В 4-5 приёмов съедать 1,5 кг свежих огурцов и 1 варёное яйцо.

Арбузные разгрузочные дни
5 раз в день съедать по 300 г спелого арбуза.

Абрикосовый день
Возьмите 120 г кураги или свежих абрикосов. Курагу замочите в воде, а если вы используете свежие плоды абрикосов, удалите из них косточки. В четыре приёма съедайте за день всю курагу или абрикосы. При сильном голоде пейте кефир (но не более 1 литра в день).

Молочные продукты
Кефирный день
В течение этого дня вы питаетесь только кефиром. За этот день дозволяется выпить 1-1,5 литра свежего кефира без сахара за пять-шесть приёмов через равные промежутки времени.

Есть несколько вариантов чередования кефирных разгрузочных дней и дней, когда вы питаетесь в привычном режиме.

1. Кефирный разгрузочный день можно устраивать еженедельно, например, каждый понедельник. 
2. Можно устроить себе три разгрузочных кефирных дня подряд, после чего вернуться к своему обычному питанию. 
3. Чередование «кефирных дней» и дней обычного питания. Один день выпивать 1-1,5 литра свежего кефира без сахара, а другой – питаться как обычно. Этот вариант кефирной диеты не ограничен по времени и эффективен, если цель разгрузочных дней – не только избавить организм от шлаков и улучшить микрофлору желудочно-кишечного тракта, но ещё и избавиться от лишнего веса.

Рисово-молочный день
На весь день вам потребуется 4-5 стаканов нежирного молока и немного рисовой каши, сваренной на воде. В течение дня вы должны есть рисовую кашу и запивать молоком.

Творожный день
Если вы не можете ни дня обойтись без сладкого, то устройте себе творожный день.

400 г нежирного творога с 1,5 ложками сахара разделите на четыре порции и ешьте в течение дня. Можно пить в этот день кефир (но не более литра).

Еще один вариант творожного разгрузочного дня. Четыре раза в день едят по 100 г свежего обезжиренного творога с пшеничными отрубями (1-2 ч. л.). Их предварительно заваривают кипящей водой, а через 20-30 минут жидкость сливают. Творог хорошо сочетается с мёдом (1 чайная ложка) , фруктами, ягодами и овощами, поэтому их желательно добавлять перед едой в каждую порцию в небольших количествах.

Из суточной дозы творога (400 г) можно приготовить творожную запеканку с добавлением в неё фруктов, сухофруктов и овощей. При изготовлении фруктовых запеканок отпадает необходимость в сахаре, а овощных (посыпанных зеленью) – и в соли. На завтрак и ужин полезно дополнительно выпить по стакану кефира (простокваши, ряженки) или отвара шиповника.

Молочные разгрузочные дни
Первый вариант: за сутки 0,8-1 л молока (через каждые 1,5-2 часа по 100 мл), а на ночь – 200 мл фруктового сока и 20 г сахара.
Второй вариант: 6 раз в день по 250 мл молока или простокваши, кефира.

Сметанный день
Если вы остановили свой выбор на сметане, то отдайте предпочтение сметане жирностью не больше 10%. Из жидкости можно пить кефир или ряженку.

Напитки
Сладкий день
Приготовьте 4 стакана крепкого горячего чая, в каждый добавьте 20 г сахара. Выпивайте сладкий чай в течение дня. Если от голода у вас сводит живот, то съедайте по маленькому кусочку чуть подсушенного в духовке чёрного хлеба.

День питания сливками
В течение дня каждые 3 часа выпивать равные порции сливок ( общее количество - 600 мл). Дополнительно разрешается чашечка кофе или крепкий чай без сахара.

Соковый
О разгрузочном соковом дне уже немало сказано, но все-таки напомним, что консервированные фруктовые соки необходимо наполовину разбавлять кипяченой водой. Целый день на соке просидеть довольно тяжело, но опять же цель оправдывает средства. Известно, что одной из главнейших причин возникновения лишнего веса и ожирения является неправильный обмен веществ.

Чтобы восстановить его и улучить общее состояние, рекомендуется пить фруктово-овощную смесь соков. В состав напитка входят: 100 г яблочного, 50 г дынного, 1 ч. л. томатного и 2 ст. л. лимонного соков. Активные вещества, содержащиеся в них, оказывают благоприятное воздействие на весь организм. Лишние жиры начинают активно выводиться, в результате снижается вес тела. Кроме того, организм очищается от токсичных веществ. Если пить этот напиток раз в день 2-3 недели, можно и похудеть и поправить здоровье!

Чайно-кофейный
Пейте любимые сорта чая и кофе с ложечкой сахара, за день — 5-6 чашек. Кофейный день можно разбавить одной (150 грамм) шоколадкой. Шоколад должен быть черным или горьким. Уже давно известно о пользе зеленого чая, который необыкновенно полезен для здоровья. Неоспоримо- то, что по содержанию витамина Р в зеленом листе чая у него нет конкурентов в мира флоры, а витамина С в нем в 4 раза больше, чем в цитрусовых — апельсинах и лимонах. Витамин Р прекрасно снижает проницаемостьстенок капилляров, предотвращает лом кость сосудов, особенно опасную для людей в преклонном возрасте и для тех, чья жизнь полна стрессов и волнений. Благоприятно и сочетание витаминов С и Р. Витамин Р обладает замечательной способностью усиливать активность витамина С. Выбирая, какому чаю отдавать предпочтение, всегда имейте ввиду, что зеленый чай, в отличие от черного, не подвергается под-вяливанию и ферментации, и поэтому при хранении и приготовлении теряет гораздо меньше полезных веществ. Кроме того, он известен способностью выводить из организма шлаки. Так что зеленый чай — идеальный напиток для подобных разгрузочных дней!

Компотные разгрузочные дни 
В течение дня (5 приемов) компот из 1,5 кг яблок (или 400 г сухофруктов), 150 г сахара и 800-1000 мл воды.

Рисово-компотные разгрузочные дни 
Из 1,5 кг свежих фруктов и ягод (или 250 г сушеных) приготовьте 1,5 л компота, сварите кашу на воде из 50 г риса и 100 г сахара. Ваш режим: 6 раз в день 1 стакан компота, 2 раза в день – со сладкой рисовой кашей.

Мясные, рыбные продукты
Мясной день
Подойдет любое мясо, кроме свинины: говядина, индейка, курица. Сварите 400 г мяса без соли и съешьте его в четыре приёма. Можно пить чай и кофе без сахара, есть любые сырые овощи. Вместо мяса также можно использовать нежирную отварную или запеченную в фольге рыбу в количестве до 400 г.

Рыбный день
Сварите без соли 400 г рыбы (желательно судака или трески) и в четыре приёма постарайтесь её съесть вместе с салатом из свежих овощей, заправленным растительным маслом. Воду (кипяченую, минеральную) и фруктовые соки в этот день можно пить в неограниченном количестве.

День питания сыром и яйцами
Завтрак: стакан черного кофе с кусочком сахара, 100 г сыра.
Обед: стакан слабо заваренного чая с кусочком сахара, два яйца всмятку.
Ужин: стакан слабо заваренного чая с кусочком сахара, 200 г сыра.

	
	Избегайте: 
Все жареное; жирные сорта мяса и рыбы; сало; масло (сливочное и растительное); маргарин; сметана; майонез; салаты, заправленные маслом и майонезом; сливки; мороженое; орехи; семечки; икра; консервы в масле; сыры жирных сортов; сахар; конфеты; шоколад; варенье; повидло; мармелад; алкогольные напитки и сладкие напитки; какао.
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	Будьте умеренны: 
Крупы; бобовые (горох, соя, фасоль, чечевица); картофель(кроме жареного, особенно чипсы); фрукты и ягоды, протертые с сахаром; молоко; кисломолочные продукты; сыры твердые с низким содержанием жира; постное мясо, грудка курицы, индейки; яйца; хлеб; макароны, фруктовые не подслащенные соки.
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	Ешьте сколько угодно: 
Свежие ягоды, овощи и фрукты ( кроме фиников, винограда, бананов); зелень, салат, шпинат; овощные салаты без соусов и майонеза; обезжиренные творог, йогурт, кефир, молоко; нежирные сорта рыбы и мяса, злаки; отруби; сухие хлебцы из цельных зерен.


